FORMIGO

SUBSISTEMA DESIGNACIO EXPOSICIO RECOBRIMENT NIVELL DE | COEFICIENT
FORMIGO GENERAL ESTRUCTURAL ESPECIFICA | NOMINAL mm| CONTROL | SEGURETAT
CARACTERISTIQUES PILARS HA-25/P/20/ | - 30 ESTADISTIC &c=1.5
LLOSES HA=25/P/20/ | - 30 ESTADISTIC &c=1.5
Tipus de ciment CEM _\> 42,5-R
) Classe DE PEDRERA
<|Tamany maxim: ACER __ EXECUCIO
d/D 0.59/20 pilars i lloses 20 mm. COLr PARCIAL SEGURETAT
- - it - SUBSISTEMA | DESIGNACIO | NIVELL DE | COEFICIENT TIPUS NIVELL DE EFECTE
Resistencia Caracteristica uMManM%ov ESTRUCTURAL CONTROL | SEGURETAT D'ACCIO CONTROL | FAVORABLE
Ciment kg. >
m.w g ARM. LONG. B500S NORMAL &s=1.15 PERMANENT NORMAL &g=1.00
85| Crava kg. 1.275 ARM. TRANS. B500S NORMAL &s=1.15 SERVNO ;
ST E . NORMAL &g =1.00
= S % Sorra kg. mddul g 5.20 635 CONSTANT
o 85 Aigua analitzada |I. 180 0.6 a/c VARIABLE NORMAL &9-0.00
O | Additius <10% pes ciment
W 5 Consistencia PLASTICA
- z Compactacid VIBRAT MECANIC
o
ol & Assentament en con Abrams 2-6
S
o4 | Als 7 dies kg/cm2 175
O =
oC
28 VALORS RADIS DE DOBLAT
@ 2 Als 28 dies kg/cm2 250
o o
| s corrugat
m 3 Tipus d’acer B-500S
£33 Limit elastic 5100
<2 VALORS DE RADIS INTERIORS
o Nivell NORMAL DE DOBLAT ARMADURES fck>200kp/cm?2
2 - Classe de proveta C 15x30 RECOBRIMENT LATERAL >2¢
(0]
- .mu m Edat de ruptura, en dies. 7y 28
€| o
5
o+ | | Lots inferiors al 500 m2 sup.
@M 2 limit superior 100 m3 form.
_ = | (LOTS Wuv 2 plantes
° m 2 setmanes
T o<
(&} Series provetes 1 per assaig
2 a 7 dies ¢ 8 Scm
Provetes per serie 3 a 28 dies
1 de reserva
Altres assaijos, realitzats segons E.H.E. CON
Control de I'acer NORMAL 10 6 cm
912 7 cm
DETALL COL.LOCACIO CASSETONS | ARMADURES EN PLACA.
916 9 cm
posicio armadura transv. xapa de compressio
nervi de vora pasicio armadura long. mallat si s'indica
NEZE==S v [ [ B ¢,
I =1
R d
LHM L ®20 T1em
) - — =+
T ﬂ minim oawa =
" <2, = cantel osicio armadura transv.
posicio armadura lang.
Eocmw UNIQUES CAPES D'ARVADURES | 5,0 em
suport armadures 1.5 cm. 25 ¢ 26em P25 14cm
b= 10cm.
i = 80cm

CROQUIS ESTRUCTURAL LLOSA ESCALA
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terra planta coberta E:1/200

2 916

2 216

terra planta altell E:1/200

estructura jasseres de coberta:

material: fusta laminada encolada GL-24

fmk = 24000 kN/m?
fvk = 2700 kKN/m?
Om=1,3

classe de servei 1

carregues:
sobrecarrega us: coberta lleugera - 0,4 KN/m? de carrega uniforma i 1kN de carrega
concentrada
sobrecarrega de vent: ge = gb - Ce - Cp =-2,3 KN/m?
gb = 0,5 kN/m?
Ce=2
Cp=-23
sobrecarrega de neu: qn = U - Sk = 0,4 kN/m?
Uu=1
Sk = 0,4 kN/m?
Kmod:
classe de servei
1 2 3
permanent 0,6 0,6 0,5
llarga 0,7 0,7 0,55
mitja 0,8 08 0,65
curta 09 09 0,7

instantanea 1,1 1,1 0,9

Combinatories:

Kmod
| - 1,35 pes propi + 1,50 us 0,7
lI- 1,35 pes propi + 1,50 neu 0,8
llI- 1,35 pes propi + 1,50 vent 0,9

IV- 1,35 pes propi + 1,35 Us + 1,35 neu 0,8 |

V. 1,35 pes propi + 1,35 us + 1,35 vent 0,9
VI- 1,35 pes propi + 1,35 neu + 1,35 vent 0,9

Tensions per a una secci6 de 1,2 x0,25m:

Md = 546,49 kNm
T=112,71 kN (esforgos abtingut amb el programa de calcul Wineva)

fmd = fmk - Kmod / 1,3 =19200 kN/m?
fvd = fmk - Kmod /1,3 = 2700 kN/m?

o= (Mz-y)/lz = (546,49 kNm - 6m)/ 0,036 m4 = 9108,16 kN/m? < fmd
0=T/A=11271kN/ (1,2 m - 0,25 m) = 375,7 kN/m2 < fvd

Fletxes per a una seccié de 1,2x0,25m:

fletxa maxima = llum /300 = 0,08 m

Uneta = Uinstantania (1 + Kdef)

Uinstantania = (337)-(q:14 / E-1):(1 + 3¢ - E/G - (h1)?)
Uneta = 0,05 < fletxa maxima

(no comprovo el volc lateral considerant que el taulell que forma la coberta traba la biga en

tota la seva longitut)

6,00
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Pilars carrer del Tajo de seccié 0,30x0,25 m i 6m d'alcada:

material: fusta laminada encolada GL-24

N = 128,35 Kn
M =-2,98 KNm

Gerxament:
si N > Pcrit o M > ocrit
P crit = (1r>-Eok-l) / L2
ocrit = (1r>Eok) / A
L=I-B
B =1 (taula)
A=1IBli
i =0,288l

P crit=178,88 kN > N
ocrit = 1602791,7 kN/m > M

comprovacio a flexocompressioé:

N/ (Kc - fed) + o/ fmd < 1

(128,35 kN / ( 0,3m - 0,25m) / 14769,23kN/m? + ((2,98 KNm - 0,15m)/5,625-10E-4 m4) / 14769,23kN/m? = 0,11 <1

Kc =1 (taula)

fcd = (fck - Kmod) / Tm = (24000 kN/m? - 0,8) / 1,3 = 14769,23kN/m?
fmd = (fmk - Kmod) / [im = (24000 kN/m? - 0,8) / 1,3 = 14769,23kN/m?

Pilars carrer del Mestre Serradesanferm de secci6 0,50x0,25 m

i 10m d'alcada:

material: fusta laminada encolada GL-24

N = 150,98 Kn
M = 129,50 kNm

Gerxament:
si N > Pcrit o M > ocrit
P crit = (1r*-Eok-l) / L2
ocrit = (1r>Eok) / A
L=1-PB
B =1 (taula)
A=1-Bl
i =0,288l

P crit=1018,93 kN >N
ocrit = 11448,74 kKN/m > M

comprovacio a flexocompressioé:

N/ (Kc - fed) + o/ fmd < 1

detall unié pilar jassera E: 1/50

(150,98 kN / ( 0,50m - 0,25m) / 14769,23kN/m2 + ((129,50 KNm - 0,25m)/2,60-10E-3 m4) / 14769,23kN/m? =

=0,95 <1

Kc = 1 (taula)

fcd = (fck - Kmod) / [1m = (24000 kN/m? - 0,8) / 1,3 = 14769,23kN/m?
fmd = (fmk - Kmod) / [1m = (24000 kN/m2 - 0,8) / 1,3 = 14769,23kN/m?
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nova proposta per al mercat d'Horta

E:1/200

alcat portic E: 1/100
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